
Az Aquincum-Mocsáros Egyesület

szakmai beszámolója

Budapest Főváros llI. kerület óbuda_gékásmegyer önkormányzat Kulturális és

egészségm egőrző proj e kte k tá m ogatá sa 2023 ke reté be n a ClV l L2o-2 l 2023.
szá mú tá mogatási szerződés a lapjá n megvalósított JátéknapróI, Budapest

születésének 150. évfordulója alkalmából

A látéknap megrendezésére 2023. szeptember 30_án, szombaton délelőtt 9-13 óra között

került sor.

A Játéknap szervezése hetekkel korábban kezdődött a kerületi iskoláknak kiküldött felhívás,

meghívó, e_mail alapján. Az első megkeresést egy újabb írásos meghívó, majd 3-4 alkalommal

személyes telefonos megkeresés követte.

A meghívókat a lakóterületünkön, a szomszédos lakóparkokban és a Római lakótelepen is

terjesztettük plakát formájában' A meghívó szövege teljes egészében fedi a játéknap általunk

megvalósított progra mját:

,,Budapest 150 éves születésnapja iátékos megünneplésére meghÍviuk az xxx
iskola dlákcsapatát vagy egyéni versenyzőit2023. szeptember 30-án, szombaton délelőtt a
Gladiátor utcai családi pihenőparkba, ahol játéknapot szervez az Aquincum-Mocsáros
Egyesület.
A progra mot Ó buda-Békásmegyer ön kormá nyzata tá mogatja.

A játéknapra meghÍvtuk a Homo Ludens Egyesületet régijátékok bemutatása céljából.

Ezen a napon a gyerekek régi játékokban versenyezhetnek egymással. A napot Budapest 150.

születésnapjának megünneplésére ajánljuk, megemlékezünk a száz éwel ezelőtti város
iskolásainak játékairól, Molnár Ferenc regényében, A Pál utcai fiúk című kötetben szereplő
golyózásról is'
A program végén együtt elénekeljük a regény alapián készült musicalből a "Mi vagyunk a

Grund" című dalt.

A csapatok Iétszáma: 5-8 fő. Egyéni versenyzés is lehetséges.

A csapatok életkora, osztálya: Vegyes Vagy azonos korú gyerekek csoportja
A iáték időpontia: 2023. szeptember 30., szombat délelőtt 10-13 óra között (érkezés 9:00-től)

A iáték helyszíne: Budapest, lll. kerület, Gladiátor utca, AME családi pihenőpark

A helyszín megközelítése: HÉV-vel a Rómaifürdő vagy az Aquincum megállóhelyek felől
gyalog 5_7 perc; az Aquincum megállóhelyen buszmegálló is van; autóval az Aquincum
megállónál lehet a Mocsárosdűlő területére áthajtani.)

Aiáték jellege: régi, egyszerű játékok Versenyszerű formában (zsákban futás, építőkocka,
babzsák, gólyaláb, pétanque, kötélhúzás, rongylabda, stb').

A versenyzés speciális felkészülést nem igényel.

Vidám szórakozásra, a találkozás örömére számítunk!
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Mindenkit tízóraivalvendégelünk meg, a Verseny alatt innivalót is biztosítunk a gyerekek és

kísérőik számára.
A résztvevő versenyzők értékes ajándékot kapnak.

1' A csapat kísérője lehet pedagógus vagy a feladatra vállaIkozó szülő ...

2. Kérjük, hogy a XXX vagy az info@mocsarosegvesulet.hu e-mail címek
valamelyikén jelezzék részvételi szándékukat szeptember 15-ig!

3. A visszajeIzés alapján a versenynap előtt emlékeztetőt fogunk küldeni a kísérő
pedagógus részére, ezért tőle elérhetőséget kérünk, amit kizárólag ennek a

programnak a szervezése során fogunk használni.
4. A játéknap folyományaként rajzversenyt hirdetünk. A díiazott művekből naptár

készül maid2o24-re. Ennek részleteit a versenynap végén fogjuk kihirdetni."

A megkeresett iskolák listája:

Csillaghegyi Általá nos lskola

Medgyessy Ferenc Általános lskola

Dr. Béres József Általános lskola

Dr. Szent-Györgyi Al bert Általános lskola

Bárczi céza Általános lskola

Aquincum Általános lskola

Krúdy Gyula Általános lskola

Kerék utcai Általános lskola

Laborc Utcai Általános lskola

Zipernowsky Károly Általá nos lskola

Fodros Utcai Általános lskola

A csapatok és egyéni versenyzők 9 órától gyülekeztek. Mivel elegendő csapat a versenyhez

nem gyűlt össze, a játékos vetélkedőt teljes egészében egyéni versenyzés alapján

bonyolítottuk le, eleve készülve erre az eshetőségre. A legtöbb diák a Bárczi iskolából

érkezett, Ácsné Böcskey Georgina szervezésének köszönhetően. összesen 52 egyéni

versenyzőnk volt, a többség szülővel, nagyszülővel jött a Glad!átor utcába.

A park kitakarítását a Versenyt megelőző héten elvégeztük, a lehullott faleveleket

összegyűjtöttük, a padokat és asztalokat lemostuk, a helyi hírlevélben közzétett felhívásunk

alapján a lakók asztalokat, székeket hoztak a helyszínre. A szükséges játszóeszközöket

megvásároltuk, nagy részét pedig magunk készítettük el vagy már rendelkeztünk velük

(rongylabda, célbadobó játékok, sakk).
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A meghívóban jelzett közös énekléshez szóban felkértük a kísérőket, hogy a Pál utcai fiúk
címÍí musical,,Mivagyunk a grund" című betétdalát előzetesen mutassák be a gyerekeknek.

így a közös éneklés nagyszerűen sikerült.

Az üdítőitalokat és a retro zsíros és lekvároskenyeret ugyancsak a reggeli órákban készítették

elő és álltak rendelkezésre a nap folyamán végig, lakótársaink, az egyesület tagjai. A megelőző

és az aznapi előkészítő és lebonyolítási munkában középiskolások segítettek az lKSz

keretében igazolt önkéntes munkában. összesen kilenc gimnazista a kerületi és egy

kerületen kívüli gimnáziumból.

A versenyszámok (összesen 12): gólyaláb, célba dobás, mocsárjárás, kiskapura rúgás,

kislabdadobás rongylabdával, golyózás, fa logikaijátékok, szárított levendulából illatzsákforma

készítés, várépítés fakockákból, zsákban futás, babzsák egyensúlyozás, kötélhúzás és a Verseny

végén közkívánatra rendeztlink egy futóversenyt a park korül.

A Játéknapot könyv- és plakátajánló színesítette, továbbá a Homo Ludens Egyesület által

bem utatott régi mód i játéklehetőségekkel ism erkedtü n k.

A Játéknap végén, az eredményhirdetés után közzétettük a rajzverseny felhívását, de a

következő hetekben írásban is elküldtük a lehetőséget a kerületi iskolákba és helyi hírlevélben

is hirdettünk.

2024. évi falinaptár készítése:

Novemberben összesen 29 rajzból választottuk ki a versenyhez a vezetőségi tagok alkotta

zsüri számára azt a2L raizot, amelyek közül 12 a naptárba került, hetet pedig díjaztunk is. A

naptárból összesen hetvenet rendeltünk, ebből karácsonyi meglepetésként adtunk belőle a

tagok számára, néhányat a támogatóink, rendszeres segítőink kaptak. Részesültek belőle a

naptár rajzolói is. A naptár elkészítésében a jelentős szerkesztési munkát egyik tagunk végezte,

anyagi kiadást végsősoron a nyomtatási költség jelentett.

Buda pest, 2024. január L5'

AoulNct'u{ocsÁnos EGYESÜLE]
^_]öiiBud'pest, Gladiátor u' 33'

'-íocam:1809944$1'11

Nyilvántartási szám: 8870
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Jeszek László
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oldal 3 / 5



Melléklet - Képek az Aquincum_Mocsáros Egyesület szakmai beszámolójához:

Budapest Főváros lll. kerület Óbuda-gékásmegyer Önkormányzat Kulturális és egészségmegőrző projektek

támogatása 2023 keretében a ClV/120-2/2023. számú támogatási szerződés alapján megvalósított Játéknapról,

Budapest születésének 150. évfordulója alkalmából.

oldal 4 / 5

.--.-.zá



Oldal 5 /

i--Z-


